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ПРЕДСЕДНИЦИ  
СКУПШТИНЕ  ГРАДА  НОВОГ  САДА  

Градско  веће  Града  Новог  Сада  на  76. седници  од  02. септембра  2021. 

године, разматрало  је  одговор  на  одборничка  питања  одборника  Милорада  
Рел)ића, поставлена  на  ХУјI седници  Скупштинс  Града  Новог  Сада  од  22. јула  
202 1. године, припремњен  у  Градској  управи  за  опште  послове  и  тим  поводом  
донелоје  3аклучак  број : 021-2/2021-409 З-II од  02. септембра  2021. године , који  
Вам  са  одговором  на  одборничка  питања  доставламо  у  прилогу . 



ГРАДОНАЧЕЛНИЈ( 

Мипош  Вучевић  

Градско  веће  Града  Новог  Сада, поводом  разматрања  Предлога  текста  одговора  на  
одборничка  питања  одборпика  Милорада  Рењића, са  хујј  седнице  Скупштине  Града  Новог  
Сада, одржане  22. јула  2021. године, који  је  припремњен  у  Градској  управи  за  опште  
послове, на   7 седници  од   02 oq  2021. године , доноси  

ЗАКЈЂУЧАК  

І. Прихвата  се  текст  одговора  на  одборничка  питања  одборника  Милорада  Рењића  
поставњена  на  XVІІ  седници  Скупштине  Града  Новог  Сада, од  22.јула  2021. године, 
који  је  припремњен  у  Градској  управи  за  опште  послове. 

ІІ. Одговор  на  одборничка  питања  одборника  Милорада  Рењића, који  чини  саставни  
део  овог  заклучка, доставња  се  председници  Скупштине  Града  Новог  Сада  

РЕПУБЛИКА  СРБИЈА  
АУТОНОМ}јА  HOKPAJHHA ВОЈВОДИНА  
ГРАД  НоВи  САД  
ГРАДСКО  ВБЋЕ  ГРАДА  НОВОГ  САДА  
Број: 02і-2/2021-409-3-јЈ  
дана: 02.09.2О2і.године  
НОВИ  САД  



РЕHУБЛHКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈНА  ВОЈВОДHВА  
грАД  нови  САД  
ГРАДСКА  УпРАВА  ЗА  ОГјШТЕ  ПОСЛОВЕ  
Број: ХУ-02 1-2/202 1-409-4 
датум: 24. август 2021. године  
НОВИ  САД  

CKYHіHTHHA ГРАДА  НОВОГ  САДА  
НРЕДСЕДНHЦј4 

НРЕДМЕТ: Одговор  на  одборничка  питања  одборника  Милорада  Рењића  
поставњена  на  XVIІ  седници  Скупштине  Града  Новог  Сада  

Одборник  Скупгптине  Града  Сада, Милорад  Релић, на  XVІІ  седници  Скупштине  
Града  Новог  Сада, од  22. јула  2021. године, поставио  је  следећа  одборничка  питања: 

1. ,,Из  којих  разлога  мени, као  одборнику  Скупштине  Града  Новог  Сада, није  
дозвоњено  коришћење  просторија  Месне  заједнице  ,,Лиман , ради  пријема  грађана  
са  територије  ове  месне  заједнице  и  упознавање  са  проблемима, изношењу  предлога  
грађана  о  начину  задовоњавања  потреба, које  су  од  непосредног  значаја  и  интереса  
за  све  грађане, који  живе  на  територији  ове  месне  заједнице? 

2. ,,Којим  актомје  регулисана  могућност  давања  на  привремено  коришћење  просторија  
месне  заједнице  другим  субјектима? Наиме, коликоје  мени  познато, месне  заједнице  
могу  да  издају  на  привремено  коришћење  објекте  и  просторије  месне  заједнице  
предузсћима, установама  и  другим  правним  лицима, политичким  и  другим  
организацијама , удружењима  грађана  и  физичким  лицима, када  се  не  користе  за  рад  
органа  месне  заједнице, зборове  грађана  или  скупове  народних  посланика  или  
одборника. Сходно  томе, просторије  месне  заједнице  се  могу  дати  на  коришћење  и  
ради  одржавања  скупова  грађана  са  представницима  изабраних  лица  у  Скупштини  
Града  Новог  Сада, односно  одборницима  Скупштине  Града  Новог  Сада. Имајући  у  
виду  да  ми  по  захтеву, од  стране  Савета  Месне  заједнице  ,,Лиман , није  дозвоњено  
коришћење  просторија  Месне  заједнице  у  наведену  сврху, молим  да  ми  се  у  пнсаном  
облику  одговори  на  поставњена  одборничка  питања  и  свим  одборницима  у  
Скупштини  Града  Новог  Сада  достави  пuсмени  одговор  на  ово  одборничко  питање. 



На  поставлено  прво  одборничко  питање  Градска  управа  за  оптс  послове  припремила  
је  следећи  

оДгоВоР  

На  основу  доставлених  података  од  стране  Савета  Месне  заједнице  ,,Лиман  
утврђеноје  да  од  тренутка  конституисања  новог  сазива  Савета  Месне  заједнице  ,,Лиман  па  
до  дана  доставлања  података, тј . 19. августа  2021. године, Месна  заједница  ,,Лиман  није  
добила  никакву  молбу, нити  захтев  од  одборника  Скупштине  Града  Новог  Сада, Милорада  
Релића, који  се  односио  на  одобравање  коришћења  просторија  Месне  заједнице  ,,Лиман , 
ради  пријема  грађана  са  територије  наведене  мссне  заједнuце. У  uстом  временском  периоду  
једине  две  молбе  упућене  су  испред  Ротари  клуба  ,,дунав  из  Новог  Сада, телефоном , и  
испред  Месног  одбора  Лиман  Српске  напредне  странке, у  писаној  форми. 

На  оба  захтева  Савет  Месне  заједнице  ,,Лиман  одговориоје  да  није  у  могућности  да  
им  тренугно  изађе  у  сусрет, јер  правним  ајсгима  Месне  заједнице  није  регулисано  давање  
простора  Месне  заједнице  на  коришћење, те  да  ће  бити  омогућено  по  доношењу  наведеног  
правног  аісга. 

На  поставњено  друго  одборничко  питање  Градска  управа  за  опте  послове  
припремилаје  следећи  

одговор  

Чл. 18, 22. и  72. Закона  ојавној  својини  (,,Службени  гласник  рС , 
 бр.72/11, 88/13, 

105/14, 104/16 
- др. закон, 108/16, 113/17, 95/18 и  153/20), уређеноје  право  месних  заједница  

на  држање, коринћење  и  давање  на  коришћење  или  у  закуп  ствари  које  су  ујавној  својини  
јединица  локалне  самоуправе . 

Законом  о  буџетском  систему  ( Сл. гласник  РС , бр.  54/09, 73/10, 101/10, 101/11, 
93/12, 62/13, 63/13 - испр., 108/13, 142/14, 68/15 - др. закон, 103/15, 99/16, 113/17, 95/18, 
31/19, 72/19 и  149/20) регулисане  су  обавезе  индиректннх  корисника  буџетских  средстава  у  
односу  на  надлежног  директног  корuсника  и  услови  за  коришћење  планираног  прихода, као  
и  одговорност  диреісгног  кориснuка  у  буџетском  смислу, за  трансакције  индиректног  
буџетског  корисника. 

Одлуком  о  прибавњању, располагању  и  управњању  непокретностима  у  јавној  
својини  Града  Новог  Сада  (,,Сл. лист  Града  Новог  Сада , бр.  31/19, 61/19, 9/21 и  9/21 - др. 
одлука), урсђенаје  надлежност  Градског  већа  и  Градске  управе  у  односу  на  носиоца  права  
коришћења  непокретности  ујавној  својини  Града, као  и  давања  у  закуп. 

На  основу  члана  16. став  2. Одлуке  о  месним  заједницама  (,,Сл. лист  Града  Новог  
Сада , бр.  28/00 и  30/10) и  члана  21. став  1. Одлуке  о  нзвршном  одбору  Скупштине  Града  
Новог  Сада  (,,Сл. лист  Града  Новог  Сада , број  9/00), Извршни  одбор  Скупштине  Града  
Новог  Сада, на  133. седници  одржаној  16. маја  2003. године, донео  је  Решење  о  условима  



поД  којима  месне  заједницс  могу  да  стичу  средства  издавањем  на  привремено  и  повремено  
коришћење  објеката  и  просторија  месне  заједнице, а  које  је  последње  донето  Решењс  које  
сс  односи  на  стицање  средстава  месних  заједница  на  основу  ј-іздавања  на  привремсно  и  
повремено  коришhење  објеката  и  просторија  месних  заједница, предузећима , установама  и  
другим  правним  лицима, политичким  и  другим  организацијама , удружењима  грађана  и  
физичким  лицима. 
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